
令和７年７月４日（金） 

 

 

カリキュラム・マネージャー 

生徒アンケート結果（速報値） 

各学校の集計結果を速報値としてお知らせします。令和７年度は「地域や社会をよくする

ために何かしてみたいと思いますか？」「中高養（更農）の授業を受けてみたいですか？」

の 2 つの質問が追加されています。 

 「意識」に関する質問構成は、中高養の学校間交流の目標「地域住民や他校の児童、生徒

等との交流学習を通し、１人の人間として認められる経験を積み、主体的、協働的に社会に

参加しようとする態度を育成する。」を踏まえて設けており、教育課程の評価に資すること

を意図しています。 

 ８月末を目途に分析結果をお知らせしたいと考えていますので、分析の観点等についてご

意見などがあれば是非お聞かせ下さい。 

なお、昨年の速報値や分析結果については中高養 WEB ページに掲載していますので参考

にして下さい。 

http://www.nakasatsunaikoutouyougo.hokkaido-c.ed.jp/ 

（グラフ内の数値は人数を示します） 

｢インクルーシブな学校運営｣ 通信 第３号 
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小学校から今まで、他の学校の生徒と交流したことは

ありますか？（部活動や地域の活動なども含みま

す。）

小学校から今まで、他の学校の授業や行事に参加した

ことがありますか？

経験に関する質問（更農）

はい いいえ 無回答
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小学校から今まで、他の学校の生徒と交流したことは

ありますか？（部活動や地域の活動なども含みま

す。）

小学校から今まで、他の学校の授業や行事に参加した

ことがありますか？

経験に関する質問（中高養）

はい いいえ 無回答

http://www.nakasatsunaikoutouyougo.hokkaido-c.ed.jp/
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これからも他の学校の生徒と交流したいですか？

お祭りや防災訓練など、地域の活動に参加したいと思

いますか？

人の役に立ちたいと思いますか？

地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いま

すか？

自分にはよいところがあると思いますか？

先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思

いますか？

他の学校の授業を受けてみたいですか？

中高養の授業を受けてみたいですか？

意識に関する質問（更農）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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これからも他の学校の生徒と交流したいですか？

お祭りや防災訓練など、地域の活動に参加したいと思

いますか？

人の役に立ちたいと思いますか？

地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いま

すか？

自分にはよいところがあると思いますか？

先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思

いますか？

他の学校の授業を受けてみたいですか？

更農の授業を受けてみたいですか？

意識に関する質問（中高養）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答


